Zveřejnění poskytnuté informace podle § 5 odst. 3 zákona 106/1999 Sb. poskytnuté na základě žádosti žadatele ze dne 20.2.2017, doručené obci Fryšava pod Žákovou horou dne 22.2.2017.

Obec Fryšava pod Žákovou horou obdržela dne 22.2.2017 žádost podle zákona č. 106/1999  Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“) o poskytnutí mj. této informace: 
· Pracovní náplň dvou zaměstnanců obce v časovém vyjádření vzhledem k náplni pracovní doby a popis kontrolního mechanismu jejich činnosti.        


Žádost žadatele byla ve výše uvedené části vyřízena doporučeným dopisem odeslaným žadateli dne 9.3.2017. 
Požadované informace (ve výše uvedeném rozsahu) nebyly žadateli poskytnuty, a žádost byla v tomto rozsahu částečně odmítnuta, neboť dle § 11 odst. 1 písm a) InfZ může povinný subjekt omezit poskytnutí informace, pokud se vztahuje výlučně k vnitřním pokynům a personálním předpisům povinného subjektu.

S ohledem na výše uvedené rozhodl povinný subjekt obec Fryšava pod Žákovou horou tak, že žádost žadatele ze dne 20.2.2017 o poskytnutí informací, v rozsahu jejího výše uvedeného bodu, (částečně) odmítl
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Mojmír Humlíček
starosta obce Fryšava pod Žákovou horou
